ORoco— Ersatzteilliste - 43067
Replacement Parts Voo 43883

[ £
2 Text Art.-Nr. E%
1 Motor 85061 | 57
Motor
2 | Zylinderkopfschraube M 2 x 4 85670 2
Cheese headed screw M 2x 4
3 | Zylinderkoptschraube M 2 x 14 85677 2
Cheese headed screw M 2 x 14
4 | Schraube 2,2x2 85766 2
Screw22x2
5 | Kardanschale 87129 2
- Cardan bearing
i 6 | Platine komplett fir Vib 87683 |32
Frinted circuit assembly for Vitb
7 | Platine komplett fir Via 87782 |34
Printed circuit assembly for Via
8 | Scharfenbergkupplung 89226 4
Scharfenberg coupling
9 | Lichtleitstab 93169 6
Light transmission bar
10 | Linse, rechts 93170 2
Lens, right
11 | Linse, links 9317 2
Lens, left
12 | Fenster fir FUhrerstand 93177 4
Cab glazing
13 | Lichtabdeckung 93182 2
Light cover
14 | Lichtabschirmplatte 93186 2
Light screening
15 | TEE-Symbol 93187 2
TEE-symbol
16 | Gummiwulst fir Vta/Vtb komplett 93202 | 18
Rubber bulge for Vta/Vib assembly
17 | Glahlampe 83521 |10
Light bulb
18 | Brickenstecker fir DC 100644 7
Connector for DC
19 | Fenster, links 101128 4
Glazing, left
20 | Fenster, rechts 101129 4
Glazing right
21 | Inneneinrichtung fir Vta/\Vzb 101132 | 12
Interior set for Vta/Vib
22 | Innenbeleuchtung komplett 101366 | 35
far Motor- bzw. Steuerwagen
(nur fir Gleichstrom)
Interial lightning set
for driving unit resp. dummy
(only for DC)
23 | Adapter 101367 | 2
Einbau Art. 85061 Adapter
Maontageschritt F1 nach der dem Ersatzmotor beiliegenden 24 | Kupplungshaube 105133 2
Anleitung durchilhren, Coupling hood
sl 25 | Bremsschlauch, links 105134 2
Brake pipe, left
@* 26 | Bremsschlauch, rechts 105135 | 2
Brake pipe, right
B 27 | Zinkalrahmen for Via 105136 | 38
33 Loco main frame for Vta
bl 28 | Gehause fir Via/Vib 105137 | 60
Body for Vta/Vitb
29 | Dach komplett 105140 | 29
._. Roof assembly
@ 30 | Zinkalrahmen fir Vib 105143 | 38
L Loco main frame for Vib
31 | Fensterluken, rechts 105151 4
Windows, right
—"__® 32 Fensterlul\eﬁ. links 105152 | 4
Windows, left
@ 0. Abb. / no ill.
2 I Innenbeleuchtung komplett
fir Motor- bzw. Steuerwagen
@ (nur fiir Gleichstrom)
q_ Interial lightning set
for driving unit
= resp. dummy
@—. M—@’ (only for DC)
= H®
Anderungen vorbehalten Ausgabe 95/12 Blatt 568/1

Best. Nr. 841176 We reserve the right to make changes Edition 85/12 Page 568/1



